

平成 28 年 6 月 16 日

株主各位

日本コンクリート工業株式会社  
代表取締役会長兼CEO 網谷 勝彦

第 85 回定時株主総会招集ご通知に際しての  
インターネット開示事項一部訂正のお知らせ

平成 28 年 6 月 8 日付にて、当社ウェブサイトに掲載しました「第 85 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」につきまして、記載内容に一部誤記がありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

「会社の支配に関する基本方針」 2 ページ 17 行目

2. 訂正前

また、当社は上記 9 社を含む 13 社の製造会社へのコンクリートパイルの製造技術供与を通して製造及び供給面での強固な協力体制を構築しております。

3. 訂正後

また、当社は上記 9 社を含む 12 社の製造会社へのコンクリートパイルの製造技術供与を通して製造及び供給面での強固な協力体制を構築しております。

以 上